

扶沟县大新镇：

迅速行动 筑牢疫情防控“安全网”

□记者 金月全

本报讯 自扶沟县发生第一例新冠肺炎确诊病例以来，扶沟县大新镇党委、镇政府第一时间谋划和部署疫情防控工作，思想上高度重视、措施上推陈出新、行动上严格落实，将疫情防控作为政治任务对待，不获全胜，决不收兵。

11月9日，大新镇党委、镇政府成立疫情防控工作队，设立应急处

置、医疗救治、后勤保障等十个小分队，要求每个小分队成员要最高标准、最严标准落实工作，统筹考虑疫情防控和经济社会发展工作，为早日战胜疫情作贡献。

大新镇党委、镇政府高度重视疫情防控的宣传工作。连夜制作220条防疫宣传条幅，张贴在行政村显眼位置，让群众及时了解疫情防控形势的重要性和紧迫性。为每户印发一份关于加强疫情期间人员出行管控的公

告，让村民第一时间了解疫情防控工作的要求。利用村内大喇叭及时播报官方通报，避免谣言，避免人心恐慌。设置24名镇级网格长，22名村级网格长，218名村级网格员负责逐户走访排查，宣传防疫政策和最新疫情动态，确保疫情宣传与排查不漏一户，不落一人。

11月8日，该镇首次开展全员核酸检测，全体党员干部密切配合，模范带动，爱心志愿者和热心群众积极

协助，当天顺利完成镇域内2万常住人口的核酸检测任务，为第二次全员核酸检测积累了经验。

大新镇党委书记张伟表示，下一步，大新镇党委、镇政府将继续深入贯彻落实省、市、县疫情防控指示精神，严格按照各项疫情防控要求，狠抓落实，做到各项工作件件有回应、事事有着落，坚决打赢疫情防控阻击战，守护全镇人民的生命健康和财产安全。③3

核酸检测进校园 构筑校园安全防线



□记者 李硕/文 通讯员 孟晓芳/图

本报讯 为进一步加强学校疫情防控工作，切实保障全体师生员工的生命安全和身心健康，确保教育教学工作顺利进行，11月11日，周口六一路小学的全体教职工进行了核酸检测。

为保证此次核酸检测有序顺利进行，该校领导班子制订了详细的工作方案，对当天活动进行了具体的人员分工及场地布置，积极配合医护人员，保证核

酸检测工作顺利进行。

根据疫情防控要求，现场待采的每位教师均保持一米以上防护距离，采取分批、分组的方式进行错峰检测。全体教职工在工作人员引导下，依次完成检测。

此次核酸检测工作，在全体教师及医护人员的共同努力下圆满完成，为全校师生的健康安全构筑了一道防线。学校将坚决守牢校园疫情防控阵地，及时调整防控方案，科学细致做好疫情防控各项工作。②13

扶沟县产业集聚区：

全力服务，助力核酸检测加速进行

□记者 金月全

本报讯 连日来，面对严峻的疫情防控形势，扶沟县产业集聚区积极响应号召，主动作为，克服困难，周密部署，成立核酸检测工作专班，分别在玖弘鞋业、昌茂纺织、水天服饰、国能电厂二期设置4个核酸检测采样点，每个采样点安排4名干部和所待检的企业负责人，统筹协调采样工作规范有序开展，确保辖区内80余家企业员工应检尽检、不漏一人，目前已完成6轮核酸检测，共计26000余人。

每个采样点均严格落实防控措施，布置检测台、“一米线”、警戒线，并划分等候区、登记区、采样区，避免人员聚

集。针对重点人群，由集聚区干部带领医护人员上门服务，单采单检。考虑到医护人员工作量大、吃饭不按时等情况，集聚区管委会主任梁战伟安排后勤保障组克服一切困难，为医护人员做好后勤保障，并在饭后之余准备了水果、牛奶、蛋糕等，得到了沈丘县医疗援助工作队的高度评价和充分肯定。

集聚区全体党员干部以高度负责的担当精神和一心为民的公仆情怀，坚决阻断疫情传播风险，以实际行动把“我为群众办实事”体现到工作中，把“万人助企”活动落实到行动中，全力以赴打赢疫情防控攻坚战，为辖区群众筑牢一道坚实的安全防线。

全力做好 防疫执勤点物资供应保障



商水经开区：

众志成城坚决打赢疫情防控攻坚战

□记者 付永奇 通讯员 潘全喜

本报讯 11月9日，商水经开区为进一步扎实落实上级指示精神，从紧、从严、从细、从实搞好疫情防控工作，再次召开疫情防控专题会议。

会议指出，经开区对疫情防控工作做了精心安排，号召大家要牢固树立各尽其责的思想意识，充分领会疫情防控工作的复杂严峻性，始终保持高度警惕，力戒麻痹

大意的侥幸心理，坚守阵地立行防范，坚决打赢疫情防控攻坚战。

会议要求，经开区网格人员应严格落实疫情防控日报表、零报告制度，紧密结合实际，深入企业做好做细排查工作，建立疫情防控消杀应急机制，做到守土有责、守土尽责，加大宣传力度，以实际行动强化阵地把守工作，形成疫情期间佩戴口罩、不聚餐、红白喜事暂行缓办的防护举措。②9

打赢疫情防控阻击战，物资保障是基础。为帮助防疫执勤人员抵御寒冷，11月10日，川汇区应急管理局抽调骨干力量，给各个防疫执勤点送去高低床、厚被褥等物资，为坚守一线的工作人员夜间保暖提供坚实保障。③2

记者 王凯 通讯员 王予来 摄